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L’échantillon principal est constitué de 754 français âgés de 18 ans et plus ayant séjourné au moins une nuit dans Gard*. 

Cet échantillon est redressé sur 2 critères : saisonnalité et modes d’hébergements au niveau départemental et régional 

* Les répondants devaient avoir séjourné au moins une nuit dans le Gard au cours des 6 

mois précédant l’enquête. Pour rappel : l’enquête s’est déroulée en ligne de juillet 2018 à 

septembre 2019. 



COMPORTEMENT



37,3%

62,7%

Habitants Occitanie Habitants non Occitanie









44,8%

42,6%

28,6%

25,4%

24,1%

21,8%

20,7%

14,5%

12,9%

12,2%

10,7%

8,5%

8,3%

8,3%

7,5%

Visite à la famille, à des amis

Le soleil, le climat

les grands espaces naturels, parcs

Les monunents, sites historiques, grands sites, site
Unesco

La gastronomie

La diversité des lieux de visite

La mer, la plage

Résidence secondaire

Les activités sport et pleine nature

L'ambiance festive, nombreuses animations

Proximité, facilité d'accès

La découverte des vignobles et des vins

Séjour à la campagne

Visite de musées, expositions

Festival, spectacle, évènement









65,9%

55,5%

54,8%

49,4%

47,9%

41,3%

39,8%

35,0%

31,0%

22,5%

16,2%

15,4%

14,0%

13,1%

7,1%

6,3%

5,3%

Visites de villes ou villages

Aller au restaurant

Balade, promenade (à pied, en vélo)

Visite de parents ou amis

Visite de sites historiques, monuments,…

Marchés, foires, brocantes

Visite des grands espaces naturels

Plage et baignade

Shopping en ville

Achat de souvenirs

Aller à des festivals, spectacles, concerts

Activités sport et nature (VTT, …

Découverte des vignobles et des vins

Principalement me reposer

Parcs de loisirs, animaliers

Visites à la ferme, exploitation…

Navigations canaux ou rivières



LA SATISFACTION 















Les points négatifs 



GRANDS SITES OCCITANIE DU GARD











DEPENSES TOURISTIQUES 

28
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* Base équivalente à 578 répondants



* Base équivalente à 578 répondants



* Base équivalente à 578 répondants



12%

* Base équivalente à 578 répondants






